



## OPATŘENÍ DĚKANA EF Č. 228/2022

Výuka a zápis jazykových předmětů na Ekonomické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích

---

16. 5. 2022

### **Výuka a zápis jazykových předmětů se na Ekonomické fakultě JU upravuje následovně:**

1. Studenti nastupující do 1. ročníku studia na EF, kteří před zahájením studia již získali certifikát o vykonání zkoušky minimální úrovně B1 z jazyků, jejichž studium mají ve svém studijním plánu jako povinné nebo povinně volitelné, předloží na začátku studia tento certifikát k posouzení vedení Katedry obchodu, cestovního ruchu a jazyků EF v průběhu přípravného týdne, nejpozději však do konce 1. týdne zimního semestru. Na jazykové certifikáty předložené Katedře obchodu, cestovního ruchu a jazyků EF po daném termínu již nebude brán zřetel.

Pokud je jazykový certifikát akceptovatelný (v případě anglického jazyka se jedná např. o cambridgské jazykové zkoušky, zkoušku City & Guilds, TOEFL nebo LanguageCert), informuje pověřený pracovník Katedry obchodu, cestovního ruchu a jazyků EF dané studenty o dalším postupu zápisu jazykových předmětů v informačním systému STAG v souladu se Studijním a zkušebním řádem JU (v případě anglického jazyka není např. možný současný zápis AJ1/CAJ1 a AJ2/CAJ2 nebo AJ2/CAJ2 a AJPR). Tito studenti budou mít zmírněné požadavky na absolvování daných jazykových předmětů.

2. Studenti, kteří si chtějí zapsat jazykový předmět na jiných fakultách JU, si musí podat žádost na Studijní oddělení. Tento zápis se řídí Článkem 3 Opatření děkana č. 124/2017, který stanoví, že žádosti o zápis jazykových předmětů na jiných fakultách posoudí před odevzdáním na Studijní oddělení katedra zabezpečující výuku jazyků na EF. V případě, že je na EF nabízen předmět ekvivalentní předmětu vybranému studentem na jiné fakultě, nedoporučí pověřený pracovník Katedry obchodu, cestovního ruchu a jazyků EF dané žádosti vyhovět a student si zvolí příslušný předmět na EF.

Toto opatření nahrazuje Opatření děkana č. 140 ze dne 14. 6. 2018.

doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová v.r.  
děkanka Ekonomické fakulty